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Prevod 

 

Predmet br. IT-05-87-A 2 16. jun 2011. 

JA, LIU DAQUN, sudija Žalbenog veća Meñunarodnog suda za krivično gonjenje lica 

odgovornih za teška kršenja meñunarodnog humanitarnog prava počinjena na teritoriji 

bivše Jugoslavije od 1991. godine (dalje u tekstu: Žalbeno veće, odnosno Meñunarodni 

sud) i predžalbeni sudija u ovom predmetu;1  

IMAJU ĆI U VIDU   Presudu u predmetu br. IT-05-87-T, Tužilac protiv Milana 

Milutinovića i drugih, predmet koju je  izreklo Pretresno veće II 26. februara 2009.; 

IMAJU ĆI U VIDU  "Ponovno podnesen podnesak žalioca", koji je odbrana Sretena 

Lukića (dalje u tekstu: Lukić) 7. oktobra 2009. podnela javno s poverljivim dodacima; 

REŠAVAJUĆI PO "Drugom zahtevu Sretena Lukića za dozvolu da podnese izmene 

Najave žalbe i žalbenih argumenata", koji je Lukić podneo 14. juna 2011. (dalje u tekstu: 

Zahtev); 

PODSEĆAJUĆI na to da u skladu s relevantnim uputstvom, zahtevi pred žalbenim 

većem ne treba da budu duži od 3.000 reči2 i da moraju da sadrže broj reči ispred rubrike 

za potpis;3 

PODSEĆAJUĆI na to da strana koja traži prekoračenje broja reči mora unapred da traži 

odobrenje od sudskog veća i mora da pruži obrazloženje o izuzetnim okolnostima koje 

nalažu prekoračenje dužine podneska;4 

PODSEĆAJUĆI DALJE na to da prilog zahtevu ne sme da "sadrži pravne ili činjenične 

argumente, već samo reference, materijale koji su služili kao izvor, stvari iz zapisnika, 

dokazne predmete i drugi relevantni materijal u kom se ne iznose argumenti";5 

IMAJU ĆI U VIDU da Zahtev prekoračuje ograničenje broja reči i da ne sadrži broj reči; 

IMAJU ĆI U VIDU da Lukić nije unapred zatražio odobrenje za prekoračenje broja reči 

kako je navedeno u Uputstvu; 

                                                 
1 Tužilac protiv Milana Milutinovića i drugih, predmet br. IT-05-87-A, Nalog kojim se imenuje predžalbeni sudija, 19. 
mart 2009. godine. 
2 Uputstvo o dužini podnesaka i zahteva, IT/184 Rev. 2, 16. septembar 2005. (dalje u tekstu: Uputstvo), par. (C)(5). 
Ovo ograničenje broja reči ne odnosi se na zahteve podnesene na osnovu pravila 115 Pravilnika o postuupku i 
dokazima (v. Uputstvo, par. (C)(5)) 
3 Upustvo, par. (C)(8). 
4 Uputstvo, par. (C)(7). V. i Odluka po Zahtevu Sretena Lukića za preispitivanje Odluke po zahtevima odbrane za 
prekoračenje ograničenja broja reči, 14. septembar 2009., str. 2. 
5 Uputstvo, par. (C)(6). 
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Prevod 

 

Predmet br. IT-05-87-A 3 16. jun 2011. 

UZIMAJU ĆI U OBZIR  da Dodatak 3 Zahtevu sadrži pravne i činjenične argumente 

koji govore u prilog Zahtevu, što nije dozvoljeno; 

Shodno tome, ZAKLJU ČUJUĆI da Lukić nije ispunio uslove iz Uputstva i da zbog toga 

Zahtev nije propisno podnesen; 

OVIM NALAŽEM Lukiću da ponovo podnese Zahtev u skladu s Uputstvom najkasnije 

do 23. juna 2011, s predloženom izmenjenom Najavom žalbe u prilogu Zahteva; i 

NALAŽEM  da rok u kom tužilaštvo, ako želi, može da podnese svoj odgovor na Zahtev 

počne od dana ponovnog podnošenja Zahteva. 

Sastavljeno na engleskom i francuskom jeziku, pri čemu je merodavna engleska verzija. 

 
Dana 16. juna 2011. 
U Hagu, 
Holandija 

/potpis na originalu/ 
Liu Daqun, predžalbeni sudija 
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